

湖南省湘中制药有限公司:

履行社会责任 展现慈善风采

——邵阳市高效能治理突出贡献奖先进单位典型报道

邵阳日报记者 贺旭艳 通讯员 周小凡

湖南省湘中制药有限公司作为央企下属单位,时刻牢记企业使命,积极履行社会责任,尽企业之所能关爱员工、关心民众,回馈社会。因其在市慈善公益事业领域的优秀表现,今年该企业被授予“2022年度邵阳市高效能治理突出贡献奖先进单位”的荣誉称号。

湖南省湘中制药有限公司前身为湖南省邵阳地区药材公司加工厂,始建于1969年,现为华润双鹤药业股份有限公司旗下控股子公司。历经54年发展,公司现已成为一家能生产原料药和中西药的综合性现代化药品研产销一体化企业,是国内大型抗癫痫药物生产基地。2022年完成工业总产值6.36亿元,实现营业收入5.98亿元,上缴税金10007万元。

公司秉承“坚守诚信、务实敬业、勇于创新、矢志进取”的企业精神,为人类健康事业和邵阳经济社会发展作出了积

极贡献。同时,积极投身社会公益事业,以实际行动弘扬慈善精神,增进民生福祉,为我市推进社会治理现代化,建设更有温度的社会文明不断添砖加瓦。

2021年,公司资助新宁县巡田乡桂山村1.3万元,帮助该村购买油茶、桂花树苗,发展旅游绿化建设,推进乡村振兴;资助新邵县龙溪铺镇中源村青蛙养殖专业合作社3万元,扶持其解决因疫情造成的经营困境;资助新邵县退役军人创业就业基地、新邵小塘农康水果专业合作社5万元,支持基地架设起一座30千瓦电排,解决了灌溉和抗旱之忧;支持邵阳市“红心林”志愿者服务联合会5万元志愿服务经费,助力他们更好地开展帮扶各类困难群体的慈善公益活动。

2022年,公司和市慈善总会紧密对接,根据社会需要,及时捐赠资金,贡献

力量。支持邵阳创建国家森林城市,公司资助邵阳市生态环境保护志愿者联合会植树造林,选择双清区渡头桥镇姚喆将军故居淡雅溪周边空地植树,既助力了美丽乡村建设,又为我市红色教育基地姚喆将军故居增光添彩。支持乡村振兴产业振兴,公司资助双清区渡头桥镇新群村组织村民自办产业,发展青蛙人工养殖。支持疫情防控,公司资助2万元帮助大祥区红旗街道宝庆中路社区解决部分疫情防控费用。2022年9月至10月,邵阳市慈善总会开展以助学、助残、助医、助困为主题的“慈善一日捐”活动。湖南省湘中制药有限公司积极响应,发动全体员工,共计捐赠87236元,充分展现了企业的风采、员工的情怀。



5月30日,邵阳师范附属小学组织学生来到新宁县舜皇里研学基地,开展为期2天的“六一”研学实践教育活动。孩子们沉浸式体验汉服国礼、瑶族文化、农耕文化等,感知湖湘文化的魅力,增强文化自信。

邵阳日报通讯员
高冰冰 姚娇婷
摄影报道

全力以赴加快推动平台建设

我市工业经济运行监测调度平台建设推进会举行 仇珂静出席

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 孟辉 饶茵) 6月2日下午,市委常委、副市长仇珂静专题调度我市工业经济运行监测调度平台建设工作会议。

为全面精准摸清全市工业经济底数,精准分析、研判工业发展中存在的问题,更好地为市委、市政府科学决策提供算力支撑,我市决定打造工业经济运行监测调度平台。当前,平台建设正有条不紊推进,基本框架初现雏形。

会上,仇珂静听取了市工信局和平台研发单位关于平台建设进展情况的汇报,了解难点问题,听取意见建议,探讨解决思路,交办工作任务。

仇珂静指出,建好工业经济运行监测调度平台,对科学决策工业经济运行工作,推进邵阳工业高质量发展意义重大。各级各有关部门要全力以赴支持推动平台加快建设,确保早日投入使用,更好服务邵阳工业经济发展。

仇珂静强调,要深刻解读搭建平台的初衷,摸清平台需求、理清建设思路,明确具体任务,切实抓好平台建设的各项工作,确保平台建好后实用、管用、好用。要进一步加快平台建设速度,迅速办结前置流程,按时完成平台相关模块搭建工作。平台的正常运行,基础数据的获取尤为关键。市工信部门要加强与市直部门、县市区的沟通衔接,建立常态长效的数据获取联动机制,确保平台获取到最全面、最精准的数据,准确反映邵阳工业经济运行情况,为市委、市政府精准研判、科学决策调度提供数据支撑、当好参谋。

质量地完成这项重要的政治任务,确保主题教育达到预期目标;二要准确把握主题教育的目标任务要求,高质量推进主题教育。把理论学习作为首要任务,把调查研究作为主题教育的重要内容,把助力邵阳发展作为主题教育的着力点,把检视整改作为主题教育的关键抓手,把建章立制作为成效保障;三要切实加强组织领导,强化责任担当,确保主题教育取得扎实成效。压实领导责任,精心制定方案,高质量、高标准抓好主题教育,通过主题教育促进党派成员能力素质有效提升。

魂,把遵守政治纪律和政治规矩落实到具体行动上、体现到一言一行中,真正做政治上的明白人、不当“两面人”。要打牢干事创业的底子。不断提高政治能力、业务能力、沟通能力,保持阳光乐观的心态,练就扎实过硬的能力本领;把学习作为工作的一部分,做到学习工作化、工作学习化,坚持“缺什么补什么”“需要什么学什么”。要坚守清正廉洁的底线。做官先做人,时刻牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,守好政治关、权力关、交往关、生活关、亲情关,真正做到“一心为公、一身正气、一尘不染”。

高质量高标准抓好主题教育

邵阳日报讯 (记者 伍洁 通讯员 肖媛媛) 6月2日,农工党邵阳市委召开“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育部署推进会。市人大常委会副主任、农工党邵阳市委主委毛学雄出席。

会议传达中国农工民主党、农工党湖南省委会开展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育动员部署

会精神,传达湖南统一战线“五学两助”活动有关精神,对农工党全市各级组织深入开展主题教育工作进行部署推进。

毛学雄就深入开展好主题教育提出三点要求。一要提高政治站位,深刻认识开展主题教育的重大意义,将主题教育与全面贯彻中共二十大精神,与市委各项重点工作紧密结合,高水平高

锤炼忠诚政治品格 坚守清正廉洁底线

邵阳日报讯 (记者 伍洁 通讯员 李明) 6月1日下午,民盟邵阳市委召开“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育青年骨干盟员座谈会。市政协副主席、民盟邵阳市委主委孙清良出席。

会议集中学习了“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育相关文件精神,观看了专题片《大道薪传

——中国民主党派·民盟篇》,通报了民盟邵阳市委组织建设情况。会上,青年盟员就学习主题教育精神、观看专题片作了交流发言。

孙清良寄语广大青年盟员,要锤炼绝对忠诚的政治品格。扣好对党忠诚的第一粒扣子,把坚定理想信念、对党绝对忠诚作为人生第一课、终身课题,把讲忠诚、讲政治刻在心里、融入灵

积极投身文明创建 共建幸福美好邵阳

我市举行“小手拉大手·文明一起走”

集中示范活动 于金旺等参加

邵阳日报讯 (记者 郭慧鹏 实习生 侯雯) 6月2日上午,2023年邵阳市“小手拉大手·文明一起走”集中示范活动在市五中举行。市领导于金旺、唐渊、丰新妹参加。

此次活动由市委宣传部、市文明办、市教育局、共青团邵阳市委共同主办,旨在充分发动全市师生及广大家长积极投身文明城市创建,共建幸福美好邵阳。

活动中,舞蹈、童声合唱等文艺表演吸人眼球,以文明城市创建为主题创作的情景短剧、诗歌朗诵轮番登场,特别设置的互动环节,将现场气氛推至高潮。

于金旺说,广大同学要明德修身,当好文明参与者,用自己的小手牵动家长的大手,以自己的模范行为带动父母长辈,共同自觉遵守各项社会公德,养成良好的卫生习惯和健康的生活方式;广大家长要率先垂范,当好文明践行者,为孩子树立好榜样,做讲文明懂礼貌有修养的

人,带领孩子和身边人积极支持参与文明城市创建,努力提升身边人对邵阳文明城市创建工作的知晓率和满意度;广大教师要立德树人,当好文明引领者,积极引导学生“扣好人生第一粒扣子”,加强学生文明礼仪养成教育,带动广大学生踊跃投身文明校园、文明家庭和文明城市创建,为文明城市创建贡献不平凡的力量。

集中示范活动结束后,2023年邵阳市“小手拉大手·文明一起走”集中实践活动将持续开展。下阶段,全市各中小学校将在文明城市创建知识宣传,社区、农贸市场、校园周边环境卫生清扫,小区楼道“牛皮癣”清理,不文明行为劝导等四个方面开展各具特色的集中实践活动,共同为我市创建全国文明城市助力。

活动中,唐渊、丰新妹等为6组家庭代表颁发“文明先锋”绶带、徽章。

咬定目标 坚定信心 一抓到底

王永红到百春园街道督导创文工作

邵阳日报讯 (记者 易蓝 通讯员 唐波 实习生 孙婉婷) 6月2日,市委常委、常务副市长王永红到百春园街道督导全国文明城市创建工作。

在百春园社区,王永红走进居民小区、背街小巷,实地察看小区便民设施建设、环境卫生面貌、创文氛围营造等情况,并与社区干部深入交流,听取相关情况介绍,对发现的水管漏水、排水渠存在垃圾、雨棚破损等问题现场交办,要求聚焦关键部位,及时查漏补缺,确保不留死角、不留盲点。在马路路沿线,王永红逐一检查临街商铺“门前三包”落实情况,指出存在的短板和不足,提出具体解决措施,要

求进一步规范店铺经营秩序,确保“门前三包”落实到位。

王永红指出,创建全国文明城市是一项系统工程,任重而道远,务必久久为功、持续发力。各级各部门要进一步提高政治站位,强化思想认识,坚决摒弃“喘口气、歇歇脚”的思想,做到咬定目标、坚定信心、一抓到底。要始终坚持问题导向,压紧压实各方责任,系统排查现存问题,全力推进问题整改,全力以赴打好创文攻坚战。要建立健全长效管理机制,加强常态化科学管理,驰而不息做好创文各项工作,不断提升城市治理水平、市民综合素质和社会文明程度。

共建人与自然和谐共生的现代化新邵阳

邵阳日报讯 (记者 刘波 钟姝 通讯员 王典红) 6月2日,我市举行以“创建全国文明城市 建设人与自然和谐共生的现代化新邵阳”为主题的“六五”环境日邵阳主场活动。市领导蒋志刚、沈志定、伍先明参加活动。

活动现场,市直有关单位、社会团体、企业和志愿服务组织,通过摆展板、发放资料等形式,向市民宣传污染防治、低碳生活、绿色出行等知识;邀请小朋友朗诵我市生态环境保护征文优秀作品《只为青绿》,邀请邵阳学院教授演唱邵阳生态环境版歌曲《可能》,展示绿色邵阳建设成就,呼吁全社会积极参与生态文明建设,践行绿色生产生活方式,做生态文明理念的积极传播者和模范践行者。活动组委会还为我市第二批市级生态环境教育基地授牌,以集体宣誓的方式,向全市发出《创建全国文明城市 建设人与自然和谐共生的现代化新邵阳》倡议书。

今年6月5日是我国第52个环境日,主题是“建设人与自然和谐共生的现代化”。之前,我市陆续开展了“新时代中国生态环境保护故事”征文、市级生态环境教育基地评选等活动。接下来,我市将持续深入开展一系列宣传活动,营造人人参与生态环境保护事业的良好氛围,共建人与自然和谐共生的现代化新邵阳。



5月31日,交警在向小学生讲解交通安全知识。当天,洞口县公安局交警大队民警来到花园镇中心小学,开展交通安全宣传教育活动,增强学生“知危险,会避险”自我防护能力,确保孩子们快乐成长。邵阳日报通讯员 滕治中 摄